



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Астраханской области мастер дорожной бригады обвиняется в нарушении требований охраны труда**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении мастера дорожной бригады по неотложным работам станции Дельта Астраханской дистанции пути. Об обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ - нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

Следствием установлено, что в декабре 2020 года дорожная бригада Эксплуатационного участка в составе 8 работников, под руководством фигуранта уголовного дела, выполняла работы на станции Дельта Приволжской железной дороги.

В ходе производства работ по поправке подрельсовых (амортизационных) прокладок при



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

раздельном скреплении, монтеру пути, работающему в нарушение технологического процесса без защитных очков, при ударе кувалдой по стыковому болту, его часть попала в левый глаз, что повлекло тяжкий вред.

Следователем Астраханского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд.

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1580896>